

## 春天

莱山区第二实验小学  
一年级七班 苏子腾

春天啊，  
像一个小姑娘，  
迎面而来，  
她陪我们玩耍学习，  
她陪我们成长，  
她可真是一个好姑娘！

小朋友，  
春天是不是很可爱？  
如她有美丽风景，  
如她有美好性格，  
她可真是一个好姑娘！

## 夏日

芝罘区康和小学  
四年级二班 翟一杉

青蛙诵起炽热的诗篇，  
雪糕散发着独特的魅力，  
农民穿梭于山间，  
树荫下的世界充满活力。

树像满头长发的神仙，  
鱼儿在水里嬉戏，  
花儿像在路边织锦绣，  
夜里蒸腾着人间烟火的热气。

叶子上附着清爽的晨露，  
树上结满诱人的硕果。  
海是一座自然的宝库，  
海浪卷走了夏天的炎热。

深夜有萤火虫为你带路，  
还有蛐蛐让你不再孤独。  
知了把你带入梦乡，  
乡下卷起了阵阵麦浪。

夏天还有一束束阳光，  
让你的未来充满希望。

## 云朵真美

莱山区第二实验小学  
一年级六班 邵宁

指导教师 王伟

云朵飘在天空中，  
像一朵朵棉花糖。  
小鸟飞过，看到了，  
抓住了一朵黄色的云。  
小蜻蜓飞到云身边，  
抓住了一朵红色的云。  
小蜻蜓飞到河面上，  
河里的小鱼儿不断地吐着泡泡，  
好像在说，  
小蜻蜓，这是什么呀。  
好像又在说，  
你能给我们也摘一朵云么？  
小蜻蜓说，好的。  
小蜻蜓摘回来了，  
小鱼儿们抢着吃，  
可是它们什么也没吃到。  
你知道这是为什么吗？  
因为棉花糖遇水融化了。

## 我和孙悟空过一天

芝罘区祥发小学四年级三班 刘鱼泽

指导教师 张体霞

一天中午，我正在睡觉，忽然发现身边出现一个“传送门”。我走了进去，脑子里一片空白，只觉得天旋地转……

当我恢复意识的时候，发现自己来到了一片桃园，只见面前的大石头上有一个人，仔细一看，天哪！那不就是花果山美猴王孙悟空嘛！他一边吃桃子一边对我说：“勇敢的人啊，准备好了吗？俺老孙要出山啦！”我回答说：“准备好了，咱们走吧！”孙悟空扛着金箍棒，拉着我，一起站上筋斗云，向远方飞去。

我们飞到了一片森林中，这里的树木光秃秃的，周围云雾缭绕，时不时还有几声乌鸦凄惨的叫声。我心里非常害怕，仿佛会有一只恐怖的怪兽从后面跳上来咬我。我忐忑不安地问：“我们现在要去哪里？”孙悟空郑重地回答：“白骨洞。”我心里一惊，害怕地说：“白骨洞里有妖怪啊！”孙悟空说：“我的师父和师弟们被妖怪抓住了，我

要去救他们。”我被孙悟空的勇气深深折服。

我们很快来到了白骨洞洞口处，孙悟空愤怒地取出金箍棒，大喊着冲了进去。小妖怪们蜂拥而上，这时孙悟空从身上拔下几根毫毛吹了出去，毫毛瞬间变成了几只小猴子。小猴子们勇敢无畏地冲了上去，和小妖怪们打成一片，孙悟空趁机跑到师父和师弟们受困的地方，把他们救了出来。眼看那几只小猴子打不过小妖怪们，孙悟空举起金箍棒，几棒就把小妖怪们都打死了。此时，白骨精拿着剑朝孙悟空冲了过来，可是只打了几个回合，白骨精就被孙悟空打死了。

我目睹了这一切，由衷地赞叹孙悟空的实力和智慧。突然，我的身体变轻了，慢慢失去了意识。当我清醒时，已经回到了现实世界中。

生活中，我们也应该像孙悟空那样，遇到麻烦的时候要冷静地思考，积极想办法去解决。

## 同题作文

## 我的乐园

芝罘区潇翔小学  
四年级三班 包丰源

我的乐园，既不是热闹的游乐园，也不是美丽的花园，而是洒满了欢乐笑声的海边。

太阳还没升起来时，天空灰蒙蒙的，远处水天连成一线，分不出哪儿是天，哪儿是海。忽然，东方出现了一片鱼肚白，太阳像一个顽皮的小孩，一跳一跳地向上升，只见一圈弧形的光芒出现在海平面上，照耀得海面金光闪闪。我和妈妈经常一起漫步海边，感受海的气息，海的深情，海的情怀，心里充满了幸福的感觉。

中午，太阳炙烤着大地，柳叶打着卷，好像在打瞌睡，蝴蝶躲在树荫下飞舞，好像怕太阳灼伤了它那美丽的翅膀，云也受不住酷热，跑得无影无踪了。可是大海还是那样碧绿，像一块碧玉，美丽极了。我们会在海边玩“枪战”，一道道水柱从水枪中喷出，一阵阵海风拂过，所有的炎热瞬间烟消云散。

傍晚，夕阳的余晖洒在海面上，一阵微风拂过，海面上泛起了鱼鳞似的波纹。这时候，我们会在海边骑自行车，穿梭在人群中，到处都回荡着我们快乐的笑声。

这就是我的乐园，我们经常在那里玩耍，那里让我流连忘返。

## 我的乐园

芝罘区潇翔小学  
四年级三班 林煜轩

指导教师 刘积慧

每年暑假，我最期待的就是去昆嵛山走一走。这里的山，这里的草，这里的清净与热闹，都给我带来无限的欢乐，它就是我的乐园。

清晨时分，披着金光的太阳从远处的群山中一跃而上，瑰丽的阳光瞬间洒遍大地，整个山野都笼罩在这耀眼的清辉之中。继续向前走，来到我最喜欢的山顶草场，你便会被眼前壮观的景象所震撼，心里也跟着豁然开朗起来。到处都是齐腰深的野草，一眼望去，似乎要铺到世界的尽头。茂盛的草叶碧绿碧绿的，每当微风拂过，便轻轻摇曳开来，继而泛起一层层波浪，连绵不绝，一直涌到看不见的远方，如同一片绿色的海洋。

偶尔有行人从草丛中一闪而过，又淹没在这大海般的碧绿中。我实在忍不住，总是欢呼着扑过去，在这绿海中肆意地打起滚来。不一会儿，身上、头上，便沾满了细细的草屑。玩累了，我便懒洋洋地躺上一会儿，眼前碧空如洗，丝丝流云时而闯进眼帘，不禁让人贪恋这份辽阔和壮美。

有时我会去摘野花。五彩斑斓的野花像是镶嵌在银河的明珠，一朵朵，一串串，星星点点，不禁让人怦然心动，再也挪不开眼睛。我时常把它们编成花环，戴在头上，偶尔会惹来几只花蝴蝶围着我飞来绕去，兴许它们也贪恋这迷人的清香吧。带着这一路的欢乐，我脚步也越发地轻快起来，所有的烦恼都被丢在了身后。

这里的故事还不止于此，我留恋在捡鸡蛋、摘蔬果、追昆虫的快乐中不能自拔。每当把沉甸甸的收获捧在手心，我的心里便溢满了成就感。昆嵛山让我体会到了大自然的美丽和欢乐，它是我永远的乐园。

## 滚来滚去的小土豆

芝罘区潇翔小学三年级四班 于千芮

指导教师 李金霜

从前，有一颗成天滚来滚去的小土豆，它怀揣着一个梦想，想去环游世界。

首先，小土豆滚到了运动场上，躺在跑道上尽情地享受着日光浴。突然跑来了一群正在跑马拉松的运动员们，小土豆被踢得晕头转向，好不容易跑出了赛道。小土豆想：这里太危险了，不适合我，我还是去别的地方吧。

然后，小土豆又滚到了超市里，四处闲逛。突然，一个售货员发现了它，以为它是从货架上掉落的，就把它捡起来又放到了货架上。小土豆看到周边有很多自己的同类，这下它慌了，心想：我可不能待在这里被卖了，我还要

去环游世界呢。小土豆想方设法逃出了超市。

最后，小土豆滚到了薯片厂。搬运工人发现了它，把它放到了土豆筐里。经过很多工序，小土豆最终被做成了一包薯片，几经辗转又被放到了超市的货架上了。没过几天，小土豆被一位小朋友买回了家，可是一连好多天，它一直被放在柜子里。有一天，小土豆正在睡觉，突然一道强光刺痛了它的眼睛，原来是小朋友邀请了朋友们，打开了薯片的包装，打算一起分享美味。

小土豆环游世界就这么结束了，但它觉得这次旅行还是挺有趣的。

## 小懒猫

芝罘区鲁峰小学三年级四班 王子怡

指导教师 张思佳

有一种猫，天生小脸黑乎乎的，像辛勤劳动了一天的煤炭工。它有两只尖尖的小耳朵，还有着一双蓝色杏仁形的眼睛。它的尾巴又细又长，一身短毛浓密又有光泽，它就是“暹罗猫”。我们家的“靓仔”就是这样的一只小猫。

每当我们回到家时，在门口就能听到门内传来的温柔的“喵喵”叫声，好像在说：“你们终于回来了，欢迎回家。”一进门，“靓仔”立刻竖着长长的尾巴，绕着我们的腿蹭来蹭去。它好像在说：“你们去哪里了呀？下次带着我一起吧。”我家“靓仔”很懒，它经常

在阳台懒洋洋地躺着，晒晒太阳看着外边的风景，尾巴悠闲地晃来晃去。你唤它，它也不起身，只是懒懒地回应一声“喵”。

它有时候会悄无声息地来到我身边，用柔软的身体蹭着我，如果我伸手去摸它，它会顺势一躺，伸个长长的懒腰，冲着我“喵喵”叫，似乎说：“赶紧给我挠痒痒啊。”这时候我会先轻轻抚摸它的身体，再挠挠它的脖子，不一会儿，它就发出轻轻的“呼噜呼噜”的声音。做完“按摩”后，它起身迈着慵懒的步伐，爬进窝里，睡觉去了。

它可真是只会享受的小懒猫啊！

